



# Thurø Menighedsråd

## Referat

tirsdag d. 23. april 2024 kl. 17-19 i konfirmandhuset

Indbudte: Jens, Lars, Janne, Kirsten, Linda, Bent, Mads, Ingrid, Thomas, Liza

Afbud/fravær: Lars, Liza, Thomas

Referent: Ingrid

*O = Orienteringspunkt*

*B = Beslutningspunkt*

1. (B) Godkendelse af dagsorden - *Godkendt*
2. (O) Meddelelser fra Formand, Sognepræst, kasserer & Kordegn

*Formand:* Næste møde 23 maj kl. 19-21

Formand orienterer at Janne har pause fra menighedsrådsarbejdet og hendes opgave i valgudvalget varetages af de andre i udvalget. Det øvrige menighedsråd peger på at Kirsten Skov overtager formandsposten i valgudvalget.

Hannes ønske om orlov fra menighedsrådet bekræftes samtidig.

*Kasserer:* Kirsten orienterer at formanden for det fælles regnskabskontor er bekendt med at de bagud med

bogføringen og der arbejdes med en løsning. Vi får besked snarest.

3. (O) Orientering om foreløbig driftsramme 2025 v. Kirsten  
Driftsramme for 2025 er meldt ud fra provstiet. Budgetforslag skal være afleveret senest 15. juli 2023
4. (O) Orienteringsmødet d. 14/5 kl.16:30-17:30 v. Kirsten  
Der er en bunden dagsorden til mødet og Thomas, Jens, Kirsten og Linda mødes for at aftale forløbet.
5. (B) Lukket punkt v. Jens
6. (O/B) Informationer og/eller indstillinger fra udvalgene:
  - a. Kirkeværge/ Kirke- og kirkegårdsudvalget v. Bent og Jens  
*Bent:* Niels har sendt hjemfaldsbreve ud og Bent tager med Jens og Niels i næste uge, en rundtur på kirkegården ang. de gravstederne som skal nedlægges.  
*Jens:* Thomas har modtaget en henvendelse ang. nedsættelse af en urne af kvindens mor, som ikke har tilhørsforhold til Thurø Kirke. Menighedsrådet giver ikke tilladelse hertil. Formand svarer pågældende.  
Der er provstesyn torsdag den 25. april kl. 13:00. De deltagende er orienteret.
  - b. Kontaktperson v. Linda  
Alm. orientering
  - c. Aktivitets- og kommunikationsudvalget v. Kirsten  
Sommermøde 16. juni, aktivitetsudvalget går snart i gang med planlægningen.
  - d. Præstegårdsudvalget v. Mads  
*Mads:* Besigtiget skader i køkkenet og lavet et overslag over reparationer.  
*Jens:* Der er kommet en henvendelse fra naboen til præstegården ang. hegn og beplantning. Jens og evt. Ebbe besigtiger.  
Jens har aftalt et møde med arkitekt Arne Birk vedr. udestuen.

7. Eventuelt

Forespørgsel om gratis koncert i kirken ifm. med en nyoprettet klassisk musikforening. Vi tilslutter os idéen.

Jens Madsen / Lars Kolmos